Tennis TC Urbach: Juniorinnen marschieren durch in die Württembergliga
Wieder ist es die Jugend, die beim TC Urbach für Aufsehen sorgt. Die Juniorinnen I schaffen den Sprung ganz nach oben in die Württembergliga, die zweite folgt in die Verbandsliga. Aber auch die Knaben steigen in die Staffelliga auf. Die Frauen marschieren durch und steigen in die Oberliga auf. Frauen 40 halten sich in der Württembergstaffel.
Oberliga Juniorinnen I

Als frischgebackener Aufsteiger traten die TCU Juniorinnen in der Oberliga an, mit dem primären Ziel die Klasse zu halten. Schützenhilfe kam aus Wien, mit Lara Kaiser konnte eine starke Nr. 1 gewonnen werden. Urbach traf dann, mit 3 Siegen in der Tasche, in der zweitletzten Begegnung auf die ebenfalls bis ungeschlagenen, favorisierten Juniorinnen vom TC BW Vaihingen-Rohr, schlug diese deutlich mit 7:2. Vor allem die hinteren Positionen, allen voran Marie Vogt, die all ihre Spiele gewann, brachten wieder die Punkte zum Sieg. Der jetzige Aufstieg in die Württembergliga ist der fünfte Aufstieg in sechs Jahren für die Urbacher Juniorinnen, einer unglaublichen Serie.
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v.l.: Luisa Warnecke, Jennifer Pfäfflin, Johanna Lutz, Lara Kaiser, Julica Grass, Marie Vogt,
Linda Dimitroff, Trainer Marc Schmeiler. Außerdem spielte Selina Pichler.
Verbandsliga Frauen
Auch die Frauen, die sich fast ausschließlich aus den Juniorinnen zusammensetzen, war es die erste Saison auf Verbandsebene. Auch hier machte sich die Mannschaft Sorgen um den Abstieg, der aber nach drei knapp gewonnenen Begegnungen bereits abgewendet war. Von da ab ging es nach vorne und die Entscheidung über Tabellenführung fiel dann am letzten Spieltag und wirklich im allerletzten Doppel gegen den Mitkonkurrenten TSC Renningen. Dieses Match ging vor heimischem Publikum an die Urbacher und bedeutete den Aufstieg in die Oberliga.
Bezirksoberliga Juniorinnen II
Auch die zweite Reihe der Urbacher Juniorinnen spielte eine makellose Verbandsspielrunde. Nach drei souverän gewonnen Spieltagen gegen den TC Winnenden, TV Mutlangen 1 und den TA TV Oeffingen, benötigten die Juniorinnen des TC Urbach am letzten Spieltag gegen den TSG Backnang Tennis I nur noch ein Spiel, um den Aufstieg in die Verbandsliga zu erreichen. Alexa Feller, Khira-Sophie Bräutigam, Isabel Truckenmüller und Felicitas Schreiner machten das mit ihren gewonnenen Einzeln bereits klar. Dajana Abadzic musste sich leider gegen die starke Marie Hoppe (LK 1) nach einem spannenden Match geschlagen geben, ebenso verlor Maja Haluk gegen Larina Viktoriia aus der Ukraine. Weitere 2 Doppel kamen dann zum 6:3 Endstand aus Urbacher Sicht hinzu und komplettierten den Aufstieg in die Verbandsliga.
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v.l.: Lea Pfeiffer, Khira-Sophie Bräutigam, Amelie Schray, Dajana Abadzic, 
Alexa Feller, Maja Haluk. 
Außerdem spielten Isabel Truckenmüller, Felicitas Schreiner und Franziska Eul.
Bezirksklasse 1 Knaben

Die Knaben schafften nach vier Jahren wieder den Aufstieg in die Staffelliga. Dabei ging es eng her. Bereits Anfang Mai konnte das erste Spiel gegen den TV Schwäbisch Gmünd nur mit einem Satz Vorsprung gewonnen werden. Im Nachhinein brachte dieser Sieg die Entscheidung über den Aufstieg, denn beide Teams gewannen in Folge deutlich ihre Begegnungen gegen die Mannschaften aus Bettringen Schwäbisch Hall und Crailsheim. Somit schaffte es die junge Mannschaft in die höchste Klasse auf Bezirksebene.
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v.l.: Fynn Bäuchle, Noah Schahl, Noah Bunnet, Noel Selmeczi
